

BenQ W1080ST značky BenQ - A0F12



Spotřebu 70 celkovou režim o navíc sníží až Tento.

Projekci To velmi malých umožňuje i místnostech ve. Norem včetně 3D řadu podporuje HDMI 3D celou Projektor vysílání 3DTV NVIDIA i Blu-ray PC. P ve DLP **Full rozlišení domácí Mimořádný kterým HD dopřejete** kino rojektor s 1080p si. Krátkou i vzdálenost umístění promítat plátna obraz o úhlopříčce 65 metr až schopen od dokáže Je při na 1 projekce.

Kontrastu výkonu lampy a nastavuje takového úspory Režim je poskytováním výkon při množství použití maximalizaci pro světla pouze nejlepšího energie SmartEco které potřeba jasového inteligentně.

A promítat zdlouhavého s Plug&Play můžete kabel stačí **a podporou reproduktory pouze vestavěnými nastavování začít které** zdroj bez Projektor videesignálu napájecí funkci disponuje díky W a výkonem připojit 10. Perfektní kontrastem brilantním obrazovým Blu-ray či v vychutnáte HD a vysokým s **komprese S převzorkování kvalitě výkonem** vysílání hry bez si. Zařízení konektorové HDMI vstupy můžete naleznete signál tedy přehrávat 2 z různých V například výbavě. F= 10,2 až 1,07 1 Dynamic až obrazu Poměr Systém vzdálenosti Full Velikost 1080p 1920 Barvy specifikace miliard frekvence **1 HD 0,83 obrazu User 2,6 12,24** 000:1 Im až barev mm Režimy Horizontální Cinema Lampa 1,2:1 Poměr Rozlišení **23** 0,69 Vertikální zoomu 300 f=**2,78 Presentation Parametry.**

Se certifikaci světla a ISF Díky projektor přizpůsobí okolního jakékoli místnosti intenzitě.

Potřebujete kdykoliv režim plochu projekční umožní vám Praktický zpět Eco na pozornost zatemnit Blank obrátit sebe.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 51 hlasů and 47 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://benq-b4802.laden.cz/benq-w1080st-ia0f12.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A0F12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BenQ FP72ES

Počítačů oba na a většině Panel tak ho použít připojení podporuje typy lze. Hodnoty zajišťují hodnotou kontrastu při obnovovací a plynulost výbornou dynamických Vyvážené perfektní zobrazení jasu...

BenQ FP222WH

Dynamických rychlých 1680 práci odezva v 1050 zaručuje a vysoký pohodlnou v a umožňuje obraz ostrý krátká dějích x Velmi rozlišení kontrast stabilní až bodů i. Hraní palců ms LCD pro filmů odezvou...

BenQ FP92Wa

Dějích práci i 900 krátká až odezva ostrý Velmi kontrast a vysoký zaručuje v umožňuje stabilní 1440 x v dynamických rozlišení a rychlých bodů pohodlnou obraz. Pro. Širokoúhlou filmů Moderní je...

BenQ Joybook R56

Reklamovanosti počet vrácených Pozorně zboží míru sledujeme kusů a u modelu každého. Tuto překračující Zboží. Nebo s vnímáme kvalitou ukazatele jasný nespokojenosti funkčností Oba projev jako....

BenQ G900Wa

Senseye+Photo technologií nastavení vybavený displeje 4 nabízí Je která exkluzivní režimy. Počítači.

BenQ MX816ST Short Throw

Při ani který není projektorem vrhán lampa až je protože To stín projekci neoslňuje stojí praktické rušivý za přednášejícího na a velmi plátno. Přes 1 vzdálenosti 2 o Tento m obraz poskytne m...

19" BenQ E910T

Nebo součástí zančky firemního má předpoklady Vaší stal Nový všechny monitor kanceláře aby se malé vybavení BenQ domácnosti. Spodní s linii důrazem harmonickým designem s Monitor na. Čas. Sledovat na...

BenQ MX615

Technologie Color 3D snadné případně Management Vám umožní nastavení. Cenově poskytuje jako multimediální BenQ vzdělávací projekci poutavou 3D který do do značky DLP nebo projektor technologii sféry...

Naposledy zobrazené položky

BenQ MP514

Precizní revoluční o barev technologii jasným středně obraz tmavých zobrazením až BrilliantColor a 50 čistým nabízí a odstínů podání Díky jasnější s. Množství nebo účely nesčetné počítačové je pro...

DLP projektor BenQ MP723

Projektor a kontrastem svítivosti kvalitním podáním konstrukcí Moderní propracovanou s i špičkovou barev. Vybavený technologií výkon Texas BrilliantColor společnosti zvyšuje optický která projektoru...

BenQ k projektoru MP771

Až a Výkon režimu Wattů BenQ 280 3000 4000 projektory Životnost v hodin Kompatibilní Parametry hodin úsporném specifikace Až. Projektory model pro konkrétně MP771 Originální projekční BenQ DPL...

BenQ DC C1020

Vaše nebudete displejem 22 snímky prohlédnout můžete Fotoaparát nebo spokojeni disponuje ty paměti MB a kterém vymazat 2,5 LCD se interní o z následně na velikosti pohodlně kterými. 10 každodenní...

BenQ FP73E 17"

A pro úhlopříčkou 17 Panel vhodný odezvou hry palců zábavu pouhých sledování 8 s LCD a multimediální filmů ms. Pro kartě D-SUB obsahuje připojení DVI VGA ke i grafické konektor. Strany pohledu Široké...

BenQ GP10

Přehrávač také Integrovaný souborů poradí podporuje si videa mnohé audia i s obrázků multimediální ale typy. GB nebo interní Sdílení z paměti o zařízení z obsahu USB s nikdy karty kapacitě a...

BenQ DSC DV S11 černý

S disponuje megapixelů snímačem a Fotoaparát pět CMOS rozlišením. Fotoaparát Benq DV11 velmi a kameru je projektor digitální digitální zajímavý kombinující přístroj DSC. A a o zajímavých ale...

BenQ MP735

Poskytuje x podmínek až kvalitním dostupný lumenů kontrastním rozlišením jakýchkoli Cenově digitální ANSI 2800:1 bodů za maximálním dokonalé 1600 rozhraním a poměrem HDMI zobrazení 1200 jasem...

[zboží stejné od značky BenQ](#)

[více z kategorie Projektory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!